

ANUNȚ DE PRESĂ

RESTAURARE ȘI PUNERE ÎN VALOARE ZONA ISTORICĂ ȘI CULTURALĂ CURTEA DOMNEASCĂ DIN PIATRA NEAMȚ - PRIN REABILITAREA, DOTAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A SITURILOR ȘI CLĂDIRILOR DE PATRIMONIU: MUZEUL DE ETNOGRAFIE, MUZEUL DE ARTĂ, TEATRUL TINERETULUI, TURNUL CLOPOTNIȚA, RUINELE BECIULUI ȘI RUINELE ZIDULUI DE INCINTĂ ALE CURȚII DOMNEȘTI ȘI MUZEUL AFERENT

1. Număr de referință al proiectului: Cod SMIS 5868
2. Data publicării anunțului: 14.12.2011
3. Programul de finanțare: Programul Operațional Regional 2007 - 2013
4. Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2007 - 2013: Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului

Muzeul de Artă se află în una dintre clădirile de patrimoniu care se restaurează în cadrul proiectului.

Organizat în anul 1980, Muzeul de Artă valorifică patrimoniul artistic creat de artiștii români la sfârșitul sec. al XIX-lea și în sec. XX, prezentând o viziune panoramică asupra evoluției artelor vizuale (pictură, grafică, sculptură, tapiserie). Având ca generic specificul național și interferența cu valorile europene, expoziția permanentă propune relevarea operelor artiștilor români care, într-un fel sau altul, au fost legați de zona Neamț: C.D. Stahi, Aurel Băeșu, Lascăr Vorel, precum și a altor artiști plastici de renume național: Ion Tuculescu, Nicolae Tonitza, Corneliu Baba s.a. "Sala Tapiseriilor" prezintă creațiile Aureliei Vasiliu Gheață, născută la Piatra-Neamț în 1896, de numele căreia se leagă începuturile tapiseriei moderne.

Prin proiect, reabilitarea Muzeului de Artă implică nu numai restaurarea și consolidarea acestuia dar și înlocuirea instalației electrice, a instalației sanitare, îmbunătățirea sistemului de încălzire, introducerea instalației de condiționare și suplimentarea iluminatului cu elemente de iluminat muzeal, astfel încât elementele expuse să fie mai bine puse în valoare și conservate. Totodată, în cadrul clădirii vor fi separate fluxurile pentru diversele activități ale publicului, muzeografului și vor fi reabilitate și dotate cu mobilier corespunzător spațiile de depozitare ale colecțiilor de pictură, sculptură, textile, pentru asigurarea unui sistem de protecție adecvat lor.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Primăria Municipiului Piatra Neamț

Piatra Neamț, strada Ștefan cel Mare nr. 6-8, 610101

Tel.: 0233 218991

Fax: 0233 215374

E-mail: infopn@primariapn.ro

www.primariapn.ro

Regio
PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

www.inforegio.ro